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ÅCe document est un complément des données globales issues du questionnaire Portrait sur l'offre et les besoins, les 
facteurs de réussite et les obstacles des interventions visant la pratique régulière d'activités physiques en milieu 
scolaire.

ÅLƭ ƳŜǘ ǎǇŞŎƛŦƛǉǳŜƳŜƴǘ Ŝƴ ƭǳƳƛŝǊŜ ƭŜǎ ǇǊŞŦŞǊŜƴŎŜǎ Ŝǘ ƭŜǎ ǇŜǊŎŜǇǘƛƻƴǎ ŘŜǎ ŞƭŝǾŜǎ ǉǳƛ ǎŜǊŀƛŜƴǘ ŜƴŎƭƛƴǎ Ł ŦŀƛǊŜ ŘŜ ƭΩŀŎǘƛǾƛǘŞ 
physique avantou aprèsƭΩŞŎƻƭŜΦ

Å Il se centre exclusivement sur les élèves qui ont répondu «Oui» ou «Incertain» aux volets «!Ǿŀƴǘ ƭΩŞŎƻƭŜ» et 
«!ǇǊŝǎ ƭΩŞŎƻƭŜ» de la question 5.9. : En dehors des cours d'éducation physique et à la santé et des cours rattachés à 
un programme sportif particulier, à quel(s) moment(s) serais-tu le plus enclin à faire de l'activité physique à l'école?

Å Les prochaines pages présentent ce que ces élèves ont répondu Ł ŘΩŀǳǘǊŜǎ ǉǳŜǎǘƛƻƴǎ ǇƻǊǘŀƴǘ ǎǳǊ ŘŜǎ ŞƭŞƳŜƴǘǎ 
ǇƻǳǾŀƴǘ ƻǊƛŜƴǘŜǊ ƭΩƻŦŦǊŜ ŘΩŀŎǘƛǾƛǘŞǎ ǇƘȅǎƛǉǳŜǎΦ 5ǳ ǉǳŜǎǘƛƻƴƴŀƛǊŜ ƻǊƛƎƛƴŀƭΣ но ǉǳŜǎǘƛƻƴǎ ƻƴǘ ŞǘŞ ǊŜǘŜƴǳŜǎΦ

ÅbƻǘŜ Υ ƭŜǎ ŀŎǘƛǾƛǘŞǎ ǉǳŜ ƭŜǎ ŞƭŝǾŜǎ ǎƻǳƘŀƛǘŜǊŀƛŜƴǘ ǇǊŀǘƛǉǳŜǊ Ł ƭΩŞŎƻƭŜ sont exposées à la question 5.13. (pages 36 et 37).
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1.1. De façon générale, quel est ton niveau 
d'intérêt face à la pratique d'activités physiques?

Exemple de graphique

Les pourcentages sont à lire de manière 
ƛƴŘŞǇŜƴŘŀƴǘŜ ŘŜ ƭΩŞŎƘŜƭƭŜ ƴǳƳŞǊƛǉǳŜ ŘŜǎ 
graphiques. Ils correspondent à la proportion 
de répondants pour chaque catégorie : total, 
garçons, filles et autres.

Ces dénominateurs indépendants expliquent 
que, par exemple, pour la colonne «Intérêt 
moyen», la bande verte de 37 % soit plus 
élevée que la bande jaune de 46 %.

Outre les exceptions qui seront notées, les 
pourcentages sont donc à comparer avec 
ŎŜǳȄ ŘΩǳƴŜ ƳşƳŜ ŎŀǘŞƎƻǊƛŜ Ŝǘ ŘΩǳƴŜ ƳşƳŜ 
couleur.

Aucun intérêt Peu d'intérêt Intérêt moyen Grand intérêt
Très grand

intérêt

Total 62 265 967 808 538

Garçons 24 73 323 432 375

Filles 31 177 619 359 160

Autres 7 15 25 17 3
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Profil des répondants : quel est le nom de ton centre de services scolaire?

Centre de services scolaire des
Affluents

Centre de services scolaire des
Samares

Total 265 165

Garçons 138 86

Filles 119 75

Autres 8 4
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Centre de services scolaire des
Affluents

Centre de services scolaire des
Samares

Total 323 202
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Autres 9 5
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Affluents
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Samares
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Profil des répondants : quel ton niveau scolaire?

4e secondaire 3e secondaire 5e secondaire

Total 187 126 117

Garçons 97 69 58

Filles 83 52 59

Autres 7 5 0
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4e secondaire 3e secondaire 5e secondaire

Total 635 552 440

Garçons 296 277 182

Filles 320 259 255

Autres 19 16 3

39%

34%

27%

39% 37%

24%

38%
31% 31%

0

100

200

300

400

500

600

700

!ǇǊŝǎ ƭΩŞŎƻƭŜ ςOui

4e secondaire 3e secondaire 5e secondaire
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Profil des répondants : dans quel type de programme ou de concentration es-tu inscrit(e)?

Programme régulier Concentration sportive

Concentration autre que
sportive (p. ex. :

concentration artistique,
concentration anglais,

etc.)

Autre

Programme particulier
(p. ex. : Programme

d'Éducation
Internationale)

Je ne sais pas
Classe d'adaptation

scolaire

Total 175 125 59 42 20 8 1

Garçons 92 81 13 21 13 4 0

Filles 83 40 42 20 6 3 0

Autres 0 4 4 1 1 1 1
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14%
10%
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2% 0%
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Programme régulier Concentration sportive

Concentration autre que
sportive (p. ex. :

concentration artistique,
concentration anglais,

etc.)

Autre

Programme particulier
(p. ex. : Programme

d'Éducation
Internationale)

Je ne sais pas
Classe d'adaptation

scolaire

Total 213 130 96 45 26 14 1

Garçons 104 80 25 24 9 9 0

Filles 106 44 68 20 16 5 1

Autres 3 6 3 1 1 0 0

41%

25%
18%
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5% 3% 0%

41%
31%
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Profil des répondants : dans quel type de programme ou de concentration es-tu inscrit(e)?

Programme régulier Concentration sportive

Concentration autre que
sportive (p. ex. :

concentration artistique,
concentration anglais,

etc.)

Autre

Programme particulier
(p. ex. : Programme

d'Éducation
Internationale)

Je ne sais pas
Classe d'adaptation

scolaire

Total 669 442 261 137 85 32 1

Garçons 294 279 58 63 46 14 1

Filles 365 153 193 71 37 15 0

Autres 10 10 10 3 2 3 0

41%

27%

16%

9%
5%

2% 0%

39% 37%

8% 8% 6% 2% 0%

44%

18% 23%
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Programme régulier Concentration sportive

Concentration autre que
sportive (p. ex. :

concentration artistique,
concentration anglais,

etc.)

Autre

Programme particulier
(p. ex. : Programme

d'Éducation
Internationale)

Je ne sais pas
Classe d'adaptation

scolaire

Total 172 70 51 24 18 6 2

Garçons 75 45 15 9 5 4 0

Filles 96 23 35 15 13 2 1

Autres 1 2 1 0 0 0 1
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Section 1
tǊŀǘƛǉǳŜ ŘΩŀŎǘƛǾƛǘŞǎ ǇƘȅǎƛǉǳŜǎ ƎŞƴŞǊŀƭŜ



1.1. De façon générale, quel est ton niveau d'intérêt face à la 
pratique d'activités physiques?

Aucun intérêt Peu d'intérêt
Intérêt
moyen

Grand intérêt
Très grand

intérêt

Total 3 17 103 151 156

Garçons 1 2 38 81 102

Filles 1 14 59 66 54

Autres 1 1 6 4 0
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Aucun intérêt Peu d'intérêt
Intérêt
moyen

Grand intérêt
Très grand

intérêt

Total 4 32 178 184 127

Garçons 0 8 65 96 82

Filles 4 22 109 81 44

Autres 0 2 4 7 1
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Aucun intérêt Peu d'intérêt
Intérêt
moyen

Grand intérêt
Très grand

intérêt

Total 12 102 548 551 413

Garçons 5 26 161 283 279

Filles 7 68 371 255 133

Autres 0 8 16 13 1
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Aucun intérêt Peu d'intérêt
Intérêt
moyen

Grand intérêt
Très grand

intérêt

Total 9 54 148 90 42

Garçons 3 14 49 50 37

Filles 6 39 98 38 4

Autres 0 1 1 2 1
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1.4. À l'exception de ce qui est fait à l'intérieur de tes cours d'éducation physique et à la 
santé à l'école, indique jusqu'à trois activités physiques (sportives, récréatives et de plein 
air) que tu as le plus pratiquées la semaine dernière.

Course / Jogging Marche
Musculation /
entrainement

Vélo Basketball Soccer Hockey Football Danser / Zumba Volley-ball
Sports de planche

(skateboard,
snowboard)

Total 190 169 143 118 75 69 37 35 35 25 25

Garçons 100 47 66 69 56 47 33 25 3 12 13

Filles 82 120 74 46 17 21 3 10 28 13 12

Autres 8 2 3 3 2 1 1 0 4 0 0

45%

40%

34%

28%

18% 16%

9% 8% 8%
6% 6%

46%

21%

30% 32%
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Marche Course / Jogging Vélo
Musculation /
Entraînement

Soccer Basketball Football Hockey Volley-ball Danser / Zumba
Sports de planche

(skateboard,
snowboard)

Total 260 180 149 117 90 80 48 44 44 44 37

Garçons 85 78 85 49 55 53 33 38 16 0 19

Filles 167 93 61 63 35 25 14 5 26 43 15

Autres 8 9 3 5 0 2 1 1 2 1 3
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18% 16%
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1.4. À l'exception de ce qui est fait à l'intérieur de tes cours d'éducation physique et à la 
santé à l'école, indique jusqu'à trois activités physiques (sportives, récréatives et de plein 
air) que tu as le plus pratiquées la semaine dernière.

Marche Course / Jogging Vélo
Musculation /
Entraînement

Basketball Soccer Danser / Zumba Football Hockey
Sports de planche

(skateboard,
snowboard)

Volley-ball

Total 780 614 434 427 291 290 142 139 125 100 98

Garçons 208 303 226 192 207 177 3 95 113 46 31

Filles 549 293 199 224 82 111 129 43 10 48 66

Autres 23 18 9 11 2 2 10 1 2 6 1

49%

39%

27% 27%

18% 18%

9% 9% 8% 6% 6%

28%

41%
31%

26% 28% 24%
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!ǇǊŝǎ ƭΩŞŎƻƭŜ ςOui

Marche Course / Jogging Vélo
Musculation /
Entraînement

Soccer Basketball Danser / Zumba Volley-ball Hockey
Sports de planche

(skateboard,
snowboard)

Football

Total 203 104 96 49 41 37 37 19 16 16 11

Garçons 62 51 55 22 27 22 2 4 14 7 8

Filles 140 48 40 25 14 13 35 14 1 9 3

Autres 1 5 1 2 0 2 0 1 1 0 0

63%

32% 30%

15% 13% 11% 11%
6% 5% 5% 3%

44%
36% 39%

16% 19% 16%
1% 3%

10% 5% 6%

79%
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1.6. Quelle affirmation représente le mieux ton opinion par rapport à ta pratique 
d'activités physiques actuelle?

Je préfèrerais ne
pas faire

d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire moins
d'activités
physiques

Je suis satisfait
de ma pratique

d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire un peu

plus d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire beaucoup
plus d'activités

physiques

Total 2 9 104 164 147

Garçons 0 2 57 81 82

Filles 2 5 42 79 64

Autres 0 2 5 4 1

1%
2%

25%

38%
35%

0% 1%

26%

36% 37%

1% 3%

22%

41%
33%
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180

!Ǿŀƴǘ ƭΩŞŎƻƭŜ ςOui

Je préfèrerais ne
pas faire

d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire moins
d'activités
physiques

Je suis satisfait
de ma pratique

d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire un peu

plus d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire beaucoup
plus d'activités

physiques

Total 6 10 138 237 134

Garçons 3 5 77 98 68

Filles 2 5 57 133 63

Autres 1 0 4 6 3

1% 2%

26%

45%

26%

1% 2%

31%
39%

27%

1% 2%

22%

51%

24%
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!Ǿŀƴǘ ƭΩŞŎƻƭŜ ςIncertain

Je préfèrerais ne
pas faire

d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire moins
d'activités
physiques

Je suis satisfait
de ma pratique

d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire un peu

plus d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire beaucoup
plus d'activités

physiques

Total 19 28 382 734 456

Garçons 8 7 196 309 231

Filles 10 20 174 406 220

Autres 1 1 12 19 5

1% 2%

24%

45%

28%

1% 1%

26%

41%

31%

1% 3%

22%

41%

33%

0
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!ǇǊŝǎ ƭΩŞŎƻƭŜ ςOui

Je préfèrerais ne
pas faire

d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire moins
d'activités
physiques

Je suis satisfait
de ma pratique

d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire un peu

plus d'activités
physiques

Je préfèrerais
faire beaucoup
plus d'activités

physiques

Total 8 16 88 164 66

Garçons 3 3 45 64 38

Filles 5 13 40 99 27

Autres 0 0 3 1 1

1%
5%

26%

48%

19%

2% 2%

29%

42%

25%
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41%

33%
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Section 2 
Pratique en lien avec les activités physiques et sportives organisées



2.2. Combien de minutes par jour, en moyenne, as-tu pratiqué des 
activités physiques et sportives ORGANISÉES la semaine dernière?

0 à 19 minutes d'activités
physiques par jour

20 à 39 minutes d'activités
physiques par jour

40 à 59 minutes d'activités
physiques par jour

60 à 89 minutes d'activités
physiques par jour

90 à 119 minutes d'activités
physiques par jour

120 minutes et plus
d'activités physiques par

jour

Total 74 34 27 29 9 18

Garçons 40 17 17 15 7 12

Filles 33 16 10 14 2 5

Autres 1 1 0 0 0 1

39%

18%
14% 15%

5%
9%

37%

16% 16% 14%
6%

11%

40%

20%
13%

18%

3% 5%

0

20
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80

!Ǿŀƴǘ ƭΩŞŎƻƭŜ ςOui

0 à 19 minutes d'activités
physiques par jour

20 à 39 minutes d'activités
physiques par jour

40 à 59 minutes d'activités
physiques par jour

60 à 89 minutes d'activités
physiques par jour

90 à 119 minutes d'activités
physiques par jour

120 minutes et plus
d'activités physiques par

jour

Total 80 35 50 29 5 16

Garçons 38 17 21 16 1 11

Filles 39 18 27 12 4 4

Autres 3 0 2 1 0 1

38%

16%

24%

13%

2%
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37%

16% 20%
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38%
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2.2. Combien de minutes par jour, en moyenne, as-tu pratiqué des 
activités physiques et sportives ORGANISÉES la semaine dernière?

0 à 19 minutes d'activités
physiques par jour

20 à 39 minutes d'activités
physiques par jour

40 à 59 minutes d'activités
physiques par jour

60 à 89 minutes d'activités
physiques par jour

90 à 119 minutes d'activités
physiques par jour

120 minutes et plus
d'activités physiques par

jour

Total 267 107 110 92 33 46

Garçons 125 45 57 51 19 29

Filles 135 60 52 38 14 16

Autres 7 2 1 3 0 1

41%

16% 17%
14%

5% 7%

38%

14% 17% 16%
6% 9%

43%

19% 17%
12%

4% 5%

0

50
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150

200
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!ǇǊŝǎ ƭΩŞŎƻƭŜ ςOui

0 à 19 minutes d'activités
physiques par jour

20 à 39 minutes d'activités
physiques par jour

40 à 59 minutes d'activités
physiques par jour

60 à 89 minutes d'activités
physiques par jour

90 à 119 minutes d'activités
physiques par jour

120 minutes et plus
d'activités physiques par

jour

Total 47 17 19 12 5 8

Garçons 23 10 10 4 4 3

Filles 24 7 9 8 1 4

Autres 0 0 0 0 0 1
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2.3. Au cours de la dernière année, quelle est l'activité physique et sportive 
ORANISÉE que tu as le plus pratiquée?

Soccer Danser / Zumba Hockey Course / Jogging Football Volley-ball Baseball Basketball Ski Natation

Total 38 32 26 16 14 14 10 9 7 7

Garçons 20 1 24 5 8 5 9 6 4 0

Filles 16 29 2 9 6 9 1 3 3 7

Autres 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0
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Soccer Football Hockey Danser / Zumba Basketball Volley-ball
Musculation /
Entraînement

Course / Jogging Badminton Baseball

Total 28 23 22 20 15 11 10 10 8 7

Garçons 13 17 18 0 12 4 5 6 3 7

Filles 15 6 3 19 3 7 5 3 5 0

Autres 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
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2.3. Au cours de la dernière année, quelle est l'activité physique et sportive 
ORGANISÉE que tu as le plus pratiquée?

Soccer Danser / Zumba Football Hockey Basketball Course / Jogging Volley-ball
Musculation /
Entraînement /
Gymnastique

Baseball Natation

Total 107 79 69 67 49 41 36 29 26 20

Garçons 57 1 45 61 31 18 11 11 23 4

Filles 48 74 23 5 18 21 25 18 2 16

Autres 2 4 1 1 0 2 0 0 1 0
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Danser / Zumba Hockey Soccer Volley-ball Football Course / Jogging Baseball Basketball Vélo Équitation

Total 15 13 12 8 7 6 6 5 4 4

Garçons 0 12 6 2 6 2 6 3 1 0

Filles 15 1 6 6 1 3 0 2 3 4

Autres 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
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Section 3
Pratique en lien avec les activités physiques et sportives libres


